
LEILÃO DEFENSIVO E COMPETITIVO 

SBD (Estilo; Respostas; nível 1/2; Reabertura) 

SAÍDAS E SINAIS 

ESTILO DA SAÍDA INICIAL 

Cartão de convenções 

 

Agressiva no nível 1 com 5+ cartas; Se 4º o 

naipe é bom, 7-17 PH, agressiva no nível 2 com 

9-17 PH; VPI F1 com 11+ PTS; novo NAI até 2 

é NF, a partir de 3 F1; MNS é DEB; APOES são 

BAR; RESP de ST é NF; VPES com APO 4º LIM (10-

12); DB mostra NAI e APO TOL; DB RESP mostra 

os 2 NAI não DEC. 

  Saída  Naipe do parceiro 

Naipe  1ª/3ª/5ª 1ª/3ª/5ª 

NAI ADV Livre 

ST  1ª/2ª/4ª 1ª/2ª/4ª 

Trunfo Menor p xx/xxxx, INT i xxx 

Subseq Menor c/par original, 

   4ª contra ST 

Categoria: Verde 
 
País: Brasil 
Dupla: Mello, Roberto e La Rovere, 
Emilio e La Rovere, Marcello. 
Evento: Todos 

INTERVENÇÃO em 1ST (2ª/4ª POS; Resp; Reab) SAÍDAS SUMÁRIO DO SISTEMA 

15+-18- PH, Respostas como na ABE de  Saída Vs. naipe  Vs. ST RESUMO DAS CONVENÇÕES E ESTILO 

1ST; na posição de reabertura 12-15 PH. Ás ARx(+);Ax(+) ARx(+) Nome do Sistema: Turbonatural 

SBD em salto (Estilo; Respostas; ST inusitado) Rei AR; RDx(+)  ARV10(+)DBLO;RDx Naipe rico 5º (1ST até 11PH), melhor m; 

MONO: débil (6-11) indisciplinado, novo 

naipe é F1, 2ST INT; BIC: 2ST inus. qq 

força, 55+, (1m)-2ST:Om+M, (1M)-2ST:+. 

REABERTURA: Como acima. 

Dama ARD(+)CT; DVx(+) RD109(+),DBLO 

V Vx;V10(+);RV10(+) AV10(+) 

10 109(+); 10x;  A109(+) 

 D109(+) 

RESP agressivas; maioria das MNS NAT; 

estilo descritivo; 

Várias RESP mostrando APO; 

DB NEG flexível; 2 MULTI;  

VPI e VPES: (Estilo, Respostas; Reabertura) 9 9x; 98(+)  Igual ABR BIC DEB (2, 2). 

BIC QQ força, (1M)-2M: M+m (55+), 2ST INT 

m; (1m)-2m: NAT ou BIC; (1m)-3m: BAR; 

(1M)-3M Mono m pede pega. 

Al-x px; Hx;  Igual 

 Hxxp(+); ppp 

Ba-x Hxp; Hxxp; ppp(1) Igual 

 

Abertura 1ST: 15+-18. 

Resposta 2/1: FP exceto remarcação. 

VS. ST (vs. Forte /Fraco; Reabrindo; PH) SINAIS EM ORDEM DE PRIORIDADE VOZES QUE REQUEREM DEFESA 

Agressivo, 10-19 pts;  PARC sai DECL sai Descarte 3ST com pobre sétimo fechado. 

DB: REG, TRI, MONO m, Bic m; 

2 pelo menos 4, 2 pelo menos 4, BIC 

p/m 5-4; 

2, 2 NAT; 2ST menores; 

Saltos são fracos. 

     1 Ba=encor Al/Ba=i Ba=encor 

 NAI 2 Al/Ba=i P/N  Al/Ba=i 

     3 P/N 

     1 Ba=encor Al/Ba=i Ba=encor 

 ST  2 Al/Ba=i P/N  Al/Ba=i 

     3 P/N 

4ST com m longo e valor lateral. 

Abonos e MNSF na competição. 

Abertura 2 ART FOR ou 2 DEB. 

Abertura de 2 multicolor. 

Aberturas com BIC DEB (2=+m, 2=+m) 

VS. BARRAGENS (Dobres; VP; saltos; voz de ST) Sinais (incluindo trunfo): Trunfo: Al/Ba SEQÜÊNCIAS DE PASSO FORÇANTE 

VPI = BIC; DB = DI; Saltos DEB; ST: NAT, 

REG FOR ou MONO; LEB após DB de 2 DEB. 

i ou quer cortar; Sinal de PREF de NAI; 

CT resíduos  Al i original. 

A retirada do DB do PARC é CON ao 

cheleme com CTRL NAI ADV. 

VS. ABERTURAS FORTES E ARTIFICIAIS DI (Estilo; Respostas; Reaberturas) NOTAS QUE NÃO SE ENCAIXAM ALHURES 

Contra 1: DB=+M, 1ST=+M, 2ST=+, 

Contra 2: DB=+M, 2ST=+M, 3ST=+, 

 Os saltos são sempre fracos. 

Enfatiza os M, m obscuros; VPI RESP 

forçante a 2ST (10+); DR (7-11) até 4; 

Correção no mesmo nível com DB FRA. 

4NF1; DECL NAI curto mostra 12-14 PH. 

 

SOBRE O DI DO ADVERSÁRIO ESPECIAL, ARTIFICIAL, COMPETITIVOS DOBRES/REDOBRES PSÍQUICOS: raros 

Após ABE 1m ignora-se o dobre, 2m é NAT 

SPOS e RD com APO FOR. Na abertura de 1M 

respostas na infracor. 

DB c/APO 3º; DB NEG sem LIM de força em 

uma mão sem naipe 5º; MAX DB; DB de 

saída; DB mostra NAI e APO TOL; RDB de 

DN c/Hx. 

 



 

Abertura 

 

Tiq. 

se 

ART 

Min 

de 

Cartas 

Neg 

DB 

Até 

 

Descrição 

 

Respostas 

 

Leilão subsequente 

 

Leilão das mãos 

passadas 

1  3 4 11-21 PH 

Natural. 

1ST=6-10- s/M; 2ST=LIM c/4; 3=6-

10- c/5; 2=POS c/APO; 1/1 NAT; 

4=6-9 c/6 ou 7 CUR LAT; 3ST=0-6PH 

c/7 FA LAT; MNS=NAT LIM C/APO; 3/

/=BAR; PREF M exceto POS 

1-1x 

2-2=relé 

1-1nai 

1ST-2/2 Revisivo 

4ºnaipe=FP 

1-2//= 5 

cartas com pelo 

menos 4 e 9-11 

PTS. 

1  3 4 Como acima. Como acima. Como acima. Como acima. 

1  5 4 11-21 PH 

Natural. 

1/1=NAT; 1ST=6-11 PTS; 2/1 FP exceto 

remarcação; 2=10-12 c/4 ou 10-

11PH C/5♥, 2ST=10-12 c/3; 2=6-10- 

c/APO; 3=8-10- c/4; 3=APO c/5; 

3=5-7 c/4; 3ST=7-9 PH c/5 CUR OM; 

4/4=7-9 PH c/5 CUR  ou . 

 

 

1-2 ALA. 

1-2ST = 6 LIM. 

1-2♦ = NAT 5♦ 10-

11 S/APO. 

1  5 4 Como acima. Estrutura da forma acima.  Como acima. 

1ST   4 15+ - 18 REG. 2=PNR; 2///ST/3/3=TRF para 2

//ST/3/3/3M; 3/=CONC com /

; 4///=TRF. 

 

 

 

2 √   ART FOR ou 2 

FRA. 

2=Para jogar 2. Demais respostas 

considerando o parceiro com 2 FRA. 

  

2 √   Multi 2; FRA M 

23/24 REG, TRI 

20+  

2=P/C, 2=INT, 2ST=INT. 

3,3=NAT, 3,3,4=P/C. 

  

2 

 

 5  BIC FRA (/m) 6-

11 PTS 

m=P/C, 2ST=INT.   

2 

 

 5  BIC FRA (/m) 6-

11 PTS 

Como acima.   

2ST   4 21-22 REG Como na abertura de 1ST.   

3/  6/7  NAT BAR 3=INT, M=F1; 4om=INT Curto. APROXIMAÇÃO AO CHELEME 

3/  6/7  NAT BAR OM=NAT FP, m=CTRL. Pergunta de Áses Romana cc e Super-Gerber. 

3ST √ 7  m sólido; sem A 

ou R lateral. 

4/5=P/C; 4=INT curto. Interrogativa de honra de trunfo. 

P0D1 (P=0, D=1) no nível de 5. 

4/  7/8  NAT BAR Naipe é NAT. PpDi (P=p, D=i) no nível de 6. 

4/  7/8  NAT BAR Naipe é CTRL. 5ST INT HT m: 6=0, 6=1, 6=2, 7 NAI=3.  

 

4ST √ 8/9  m longo com 

valor lateral. 

m=P/C.  

5/  8/9  NAT BAR   

 


